



Орехов Александр Степанович.

Родился 18 ноября 1918 года в селе Парфёновка Кинельского района в крестьянской семье. С 19 лет начал свой трудовой путь в Домашкинском МТС в качестве комбайнёра. Спустя 4 года был переведен трактористом.

Но война нарушила все мирные планы. На фронт попал в учебном дивизионе, где был ранен. В 1943 году после ранения прибыл в 695 артиллерийский полк в 185 дивизию. Участвовал в боях под Смоленском, в освобождении Западной Украины, Польши, Берлина, в форсировании Вислы и Одера. Освобождал города: Прагу, Варшаву, Сухачёв, Бранденбург.

Старшине 5 батареи Орехову Александру Степановичу было вручено много различных наград: Орден Отечественной войны II степени за патриотизм, смелость, Медаль Жукова, благодарственные листы за освобождение Польши, Праги, Берлина.

Домой вернулся в 1946 году. Жизнь стала налаживаться. Устроился на работу, женился, стал воспитывать детей.

Он был частым гостем на школьных вечерах Памяти, где рассказывал детям о войне, о том, как трудно было советским солдатам защищать свою Родину, но отвага и храбрость помогали им победить.

Война закончилась давно и фронтовиков остается все меньше и меньше. Мы хотим, чтобы о советских воинах не забывали и всегда помнили их подвиги.